

『カール・クラウスと危機のオーストリア ——世紀末・世界大戦・ファシズム』

(高橋 義彦 著)

正誤表

修正箇所	修正前	修正後
170 ページ 5 行目	パリにいる→	デンマークのスヴェンボルにいた
195 ページ 13 行目	ゲジュタポ→	ゲシュタポ

2016年5月2日作成